

Сегодня Набережночелнинский городской суд вынес приговор трем бывшим сотрудникам отдела вневедомственной охраны за превышение должностных полномочий и вымогательство.

Об этом сообщает представитель потерпевшего, адвокат Руслан Айдагулов, сотрудничающий с Казанским правозащитным центром.

Все подсудимые получили условные сроки: Ильнар Мухаметзянов - 5 лет, Фаиль Фатхуллин — 4,5 года, Андрей Павлов — 4 года (с испытательным сроком 4 года).

Экс-полицейские лишены права работать в правоохранительных органах в течение двух лет.

По данным следствия, в июле прошлого года правоохранители нанесли 19-летнему

парню свыше десяти ударов ногами по голове и спине. Затем они потребовали у молодого человека 15 тысяч рублей под угрозой привлечения к уголовной ответственности.

Врачи зафиксировали у потерпевшего кровоподтеки и ссадины правой скуловой области.

На этапе судебного разбирательства бывшие полицейские полностью признали свою вину, раскаялись в содеянном и извинились перед потерпевшим. Они добровольно выплатили молодому человеку 125 тысяч рублей в качестве частичной компенсации морального вреда.